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Error de impresión en algunas guías de votantes del condado en el segundo distrito de supervisión

Se ha descubierto un error de impresión en algunas de las Guías de Información para Votantes del Condado que se enviaron por correo a 26,572 votantes en el 2do Distrito de Supervisión.

Se han encontrado tres guías que faltan 8 páginas al principio y 8 páginas al final. El contenido de esas páginas incluye la Declaración de Calificaciones del Candidato para los candidatos Zach D. Schwarzbach y Syda K. Cogliati y el candidato a Superintendente de Escuelas del Condado Faris Sabbah, así como la tabla de contenido, información sobre cómo votar por correo, cómo votar con una boleta de papel, cómo votar con una boleta de votación con pantalla táctil, opciones de votación accesibles y cómo votar en una primaria.

El error de impresión se descubrió después de recibir una llamada telefónica de un votante que estaba preocupado de que las dos guías que recibió en su hogar comenzaron en la página 9.

"Inmediatamente revisamos nuestro suministro de guías en nuestra oficina, y encontramos 1 de 150 con páginas faltantes", dijo la Secretaria del Condado Gail Pellerin.

Según la compañía que imprimió las guías, K & H Printers en Everett, Washington, después de realizar una evaluación exhaustiva de la producción de las Guías de Información para Votantes del Condado de Santa Cruz, confían en que este no es un problema generalizado.

Si los votantes en el 2 ° distrito de supervisión tienen una Guía de información para el votante del condado que falta las páginas 1-8 y las páginas 25-32, comuníquese con la secretaria del condado de Santa Cruz al 831-454-2060 o info@votescount.com y recibirá una nueva guía por correo, dijo Pellerin.

La Guía de Información para Votantes del Condado también está disponible en línea en www.votescount.com. Haga clic en el enlace "Dónde votar y qué hay en su boleta electoral".
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